

炎炎夏日,许多家长选择带孩子出去游玩,一边感受自然与人文,一边学习知识,丰富生活技能。暑假即将到来,你计划好去哪里游玩了吗?去农场钓龙虾、插秧,到户外放风筝,在“天宫城堡”“赚钱”……一起来看看小记者们奇妙的游玩体验吧。

奇妙游玩

钓小龙虾

华东师范大学宁波艺术实验学校
明州校区204班

俞博文(证号2200020) 指导老师 严洁

周末,我们全家一起去农场钓小龙虾。我先去领了一根竹竿,发现杆子上钓着一小块暗黑色的猪肝。原来小龙虾喜欢有腥味的东西。

看到大家接二连三地钓上来龙虾,我却一只也没钓到,不禁有点着急。就在这时,爸爸拿来另外一根竹竿递给我说:“你的那个猪肝不够新鲜,试试这个。”我一看,那是一块鲜红色的猪肝。我换了杆子,没过一会儿,感觉手里的杆子一沉,我赶紧把杆子往上一提,果然一只小龙虾上钩啦!我高兴地给它取名“红战神”。又过了一会儿,我接连钓起来两只“青骑士”和“黑将军”,它们正在桶里互相缠斗呢!小龙虾比较狡猾,有的一听到动静就跑,有的一被提上来,就松开钳子跳到水里。

最终,我以18只小龙虾的成绩拿到了第二名。这是我第一次钓小龙虾,我发现钓龙虾不仅需要方法,还需要耐心。我下次还要再来挑战我的记录!

小区的一角

宁波杭州湾新区滨海小学302班
李米迦(证号2201727) 指导老师 徐加灵

我们的小区是一个美丽的地方,我非常喜欢这里,尤其是我家东边的那个小池塘。

春天,池塘里游着一群群黑色的小蝌蚪。我一手拿着水桶,一手拿着网,来到小河边捉蝌蚪。我把渔网放在一边,小蝌蚪像一个个黑色的小逗号,一下游到了水的另一边。我满头大汗,试了好几次都没有捞到。我吸取经验,最后眼疾手快地捞到了一只,可开心了!

夏天,我又来到了池塘边,火辣辣的太阳像一个大火球。我坐在树荫下凉快极了,要是在树下吃雪糕,那心情更美了!再看看池塘里,一只只青蛙蹲在荷叶上。我听着蝉和青蛙的叫声,度过了夏天。

秋天,池塘边的大树叶子变得金灿灿的。叶子落下来,铺满了一整片大地,像给大地披上了一条金灿灿的毯子。

冬天,小小的池塘结冰了,水面像一面晶莹剔透的镜子,再也听不见青蛙的叫声了。

这就是小区的一角,一个充满欢声笑语的小池塘,它陪伴我度过每个四季。



向阳的男孩

鄞州区学士小学104班
於奕铮(证号2202004)

天宫庄园一日游

鄞州蓝青小学301班
忻瑀成(证号2201059) 指导老师 陈维娜

周末天气晴朗,阳光明媚,妈妈带着我和弟弟去了天宫庄园玩。

首先,我们逛了植物园。我看到了平时熟悉的水果和植物的实际生长环境,还看到了很多并不常见的植物,比如琴叶榕、菩提树等。植物园里有些地方还下着小雨,地面湿湿的,有小桥、石子,还有小瀑布。听着流水声,闻着空气中植物和泥土混合的气味,我们仿佛置身于热带雨林中。

植物园出来以后,我们直奔天宫城堡。在这里,所有的花费必须靠自己赚,于是我和弟弟开始分秒必争地“挣钱”。我们依次去了南宋石刻公园考古现场、中洲建设、环卫所、天宫园艺、报社等,每次劳动都可以挣到5-10元。赚够了钱,我们就去享受劳动成果啦。体验一次高尔夫花了5元,淘乐园玩一次花费20元,最后我还把多余的5元钱存进了银行。我非常珍惜这些通过自己劳动赚来的钱。

天宫城堡出来后,我们又在拓展基地玩了很久,真是又开心又有意义的一天!

第一次插秧

浙江师范大学附属慈溪实验学校302班
励诚植(证号2201994) 指导老师 闻红迪

我和爸爸一起去农场体验插秧。还没到目的地,我的心已飞向了一望无际的田野……

终于到了,我远远看到农民伯伯弯着腰,动作麻利地把秧苗插入水田里。我跃跃欲试,兴奋地奔向田野,脱掉鞋袜,卷起裤脚。踩进水田,我感觉泥软软滑滑的,像妈妈和的面团一样,裹住了我的脚。我迅速放入另外一只脚,水淹过了我的膝部。我一步一步艰难地走向自己负责的区域,每当抬脚时,脚下仿佛有一只手抓着我,我费了九牛二虎之力才拔出脚来,还被溅了一身泥巴。

开始插秧了,我先拿起一大把秧苗,小心翼翼地抽出三四根,避免扯伤根系,然后像握笔那样用拇指、食指和中指夹着秧苗,笔直地插到泥里。但一会儿我就发现问题了,秧苗插得东倒西歪,看上去乱糟糟的。爸爸对我说:“插秧要注意对齐,垂直插,力度控制好。”我试着用爸爸说的方法改进我的动作,果然秧苗在水田里整齐地排好了队。

不知不觉一个多小时过去了,我累得汗流浹背,直起腰一看,一束束小秧苗排列得整整齐齐,在微风吹拂下翩翩起舞。此刻的我超有成就感,更体会到了“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的含义。

南塘老街

慈溪实验中学初一(10)班
华梓行(证号2201785) 指导老师 谢昭莉

我行于绿树成荫的长街上,看着街边那悠悠的古河,滔滔水河流向西南。我走着走着,来到了一个戏台前,台上的演员“咿呀呀”地唱着。我没有驻足太久,为躲避那此起彼伏的叫卖声和来来往往的行人,为了给自己留下一份宝贵的恬静,我选择在宁静的小路上漫步着。小路边的房子,因岁月的侵蚀而显得十分古朴。

我走着走着,被一阵沁人心脾的芳香所吸引。一转头,一块老旧的木牌映入了我的眼帘,上书“草药银针除病痛,丹心妙手宝康宁”。边上微微开着一扇木门,借着门缝望去,里面是一个简朴的院子,中间栽了一棵香樟树,树下坐着一个须发皆白的老人,正用银针在自己的腿上一下一下地扎着,想必是这里的主人。我推门而入。老人指着边上的椅子,“孩子,既然来了,就坐下来歇歇吧。”我道了声谢,便坐到了老人边上。在交谈中他讲起了以前的故事。他是一名中医,现在“隐居”在这里。他不担心自己被淡忘,却担忧医术无人传承。临别时,他不忘告诫我,不要忘了老祖宗遗传下来的东西,要把中华文明发扬光大。

这一次南塘老街的游玩让我的心中沉甸甸的,多了一些被珍视的东西。



阳光下的成长

蒋奕(证号2202041) 指导老师 王荆
镇海区中心小学箭湖校区305班

放风筝

北仑区小港中心小学102班
叶大炜(证号2200243) 指导老师 胡秋艳

星期六的下午,微风徐徐,万里无云。我开心地爸爸步行来到离家不远的草坪上放风筝。天上的风筝真多啊!有凶猛的老鹰风筝,有可爱的哆啦A梦风筝,还有漂亮的蝴蝶风筝。我和爸爸带的是一只机甲勇士风筝,看上去威风凛凛。

开始放风筝了,爸爸拿着风筝,我拿着线,我们一起跑起来。风一吹,爸爸就把风筝松开了。我把风筝线越放越长,风筝越飞越高。我开心地在草坪上奔跑,感觉自己跟风筝一样自由地飞翔。

天渐渐暗下来了,我还恋恋不舍,不想回家。爸爸安慰我说,下个星期六还带我来放风筝。啊!真期待下个星期六呀!

【勇气与坚持】

我战胜了胆怯

慈溪实验中学初一(9)班
周芊妤(证号2201782) 指导老师 谢昭莉

我是一个胆小的人,尤其怕那些虫子。

早晨,睁开眼,我惬意地伸了个懒腰,朦朦胧胧中从床上坐起来。看到放在书桌上的一个小盆栽,叶子上有几个洞,但并不影响美观。我拿起一本书靠在靠枕上,享受着文字的洗礼。

片刻间,我抬起头望了望那盆栽,突然发现一条小毛毛虫。我不敢再看虫子,把头别了过去,继续看书,可心却始终静不下来,不停地思考:“虫子该怎么办?”

经过几分钟的心理斗争,我鼓起勇气跑下楼,找到了一个夹子,飞快地跑回到花盆面前。我看着正在享用叶片的虫子,感觉身上的每一根汗毛都立了起来。经过长时间的心理调整,我终于伸出了颤抖的右手,找准位置,闭上眼睛一夹,然后赶紧飞奔到楼下,将夹子甩了出去,又以迅雷不及掩耳之势跑回房间。我只听到如擂鼓般的心跳声,有些后怕,又有些如释重负。

阳光悄悄移动,洒在身上暖暖的。这个清晨似乎更加充实,我终于战胜了胆怯。

掰手腕

宁波前湾慈吉外国语学校双语5D班
沈浩阳(证号2201973) 指导老师 张利敏

中午,闲来无事,我找到小胡说:“来,跟我掰手腕!”小胡也不退让,嚣张地说:“来就来!谁怕谁!”我俩摆好架势,把袖子捋到肩上,亮出“肌肉”,紧盯着对方。“预备…开始!”我们同时发力,握着的手微微颤抖……

我们僵持许久,脸都涨得通红,龇牙咧嘴。我快坚持不住了!手慢慢地往右倾斜。不管我怎样叫,隐藏的臂力却怎么都使不出。再看小胡的表情,呵,他的笑容已经漫上半边脸了。我感到不甘,难道他练个乒乓球,就比我厉害?我以前还是练跆拳道呢!心中的火焰燃起,我一用力,一咬牙,努力把他的手按在了桌上。赢了!我终于把对手战胜了!

我们要相信自己,这就是取胜的关键!